

# 奥运圣火如何传递? 日本在造气氛和防疫情上煞费苦心

中新网2月26日电 据日本共同社报道,东京奥运会和残奥会组织委员会25日公布了奥运圣火传递的新冠疫情对策详情。圣火传递室室长冈田辉彦在记者会上称“作为奥组委,不采取希望大家主动避免观看的立场”,还表示“如果能够避免密集,希望大家在路旁给予声援”。

据报道,作为防止拥挤的对策,奥组委展示方针称鼓励收看网络直播,以及让名人火炬手在能够实施入场限制的场馆和公园内奔跑。还写明在



当地时间2020年8月31日,东京奥运会圣火在日本奥林匹克博物馆公开亮相。

人群过度密集时,有可能气氛和防止传染之间煞费苦心。

报道指,在决定奥运延期前的2020年3月圣火采集仪式后,在希腊实施的圣火传递中,为了一睹担任火炬手的著名演员,观众蜂拥而至,结果传递活动中止。奥组委鉴于此类前例,要求遵守在沿途确保与他人的足够距离、佩戴口罩等注意事项。事前将通过都道府县等向居民广而告之,当天也会由运营车辆和保安人员呼吁给予配合。奥组委称没有中断传递的明确标准,实际负责现场运营的都道府县的执行委员会等或不得不艰难应对。

## 美前体操教练被控性侵后自杀 曾率美国队夺奥运金牌

中新网2月26日电 据美国中文网报道,曾带领美国体操队在2012年伦敦奥运会上斩获金牌的前教练约翰·盖德特(John Geddert),于当地时间25日在密歇根州被指控性犯罪,而仅在几个小时之后,盖德特就选择了自杀。

密歇根州总检察长内塞尔的发言人麦金尼说,盖德特死于自杀。美东时间25日15时24分,州警在Grand Ledge市96号州际公路的一个休息区发现了他的遗体。

麦金尼说,在25日14时15分的提审之前,盖德特在警长办公室自首,但他之后未在审讯中露面。

警方声明说,“调查仍在进行中,目前不会透露更多细节。”

根据密歇根州的刑事诉讼,盖德特被控20项贩卖人口和强迫劳动致受伤的罪名、一项敲诈勒索、两项刑事性犯罪和一项对警方虚假陈述的指控。诉状称,在两项刑事性犯罪中,现年63岁的盖德特被指控,于2012年1月强奸了一名不到16岁的女孩。

“约翰·盖德特对他那里接受体操训练的年轻运动员使用武力、欺诈和胁迫手段,以得到金钱方面的好处。”内塞尔说。

“受害者遭受包括贪食症和厌食症在内的饮食失调、企图自杀和自我伤害、身体过度使用,甚至在受伤时一再被迫表演,极端的情感虐待,和包括性侵犯在内的身体虐待。许多受害者因为他的所作所为到今天还带着这些伤痕。”

几名体操运动员曾公开指控,前体操队医生纳萨尔就是在盖德特的健身房对她们进行了性虐待。纳萨尔于2018年1月在密歇根州认罪,承认对10名未成年人进行性虐待,他被判处175年徒刑,目前已经开始服刑。盖德特对警方撒谎的指控就与纳萨尔的罪行有关。“盖德特知道纳萨尔在性虐待这些病人,他没有采取行动。”总检察长助理哈加曼-克拉克说,“而且,当警察在2016年对纳萨尔案的调查中问到他时,他对此撒谎。”

# 2024年汤尤杯羽毛球赛落户成都

中新网成都2月26日电 记者26日从成都市体育局举办的新闻发布会上获悉,经中国国家体育总局及世界羽联批准,确定成都市为2024年汤姆斯杯暨尤伯杯赛(简称“汤尤杯”)承办城市。这也是中国西部地区首次获得该赛事举办权。

据了解,汤姆斯杯即世界男子羽毛球团体锦标赛,尤伯杯即世界女子羽毛球团体锦标赛,是世界最高水平的男子和女子羽毛球团体赛。1981年,原国际羽毛球联合会和原世界羽毛球联合会合并,维持国际羽毛球联合会名称,决定从1986年起将汤姆斯杯和尤伯杯放在同时地举办,并将赛制改为每两年举办一届。

汤尤杯一般于偶数年举办,比赛日期通常为5月中旬。参赛队伍为世界排名前16位的国家男子和女子羽毛球队。比赛分为小组赛和淘汰赛,小组赛每组4支队伍,前2名出线,共8支队伍进入淘汰赛。每场团体赛采用五场三胜制,即三场单打、两场双打。

成都市体育局副局长盛钢介绍,近年来成都羽毛球运动发展迅速,全市拥有8片以上羽毛球场地的羽毛球馆超过100个,长期进行羽毛球健身的人数超过50万人,羽毛球爱好者群体庞大。此外成都举办了2020中国羽协俱乐部超级联赛,并取得了2021年世界青年羽毛球锦标赛举办权,为2024年汤



新闻发布会现场。贺劭清 摄

尤杯羽毛球赛申办奠定了坚实的赛事组织基础。当前成都正加快世界赛事名城建设,未来五年该市每年将至少举办一个国际综合性运动会或国际顶级单项赛事。除了2024年汤

尤杯羽毛球赛,还有2021年第31届世界大学生夏季运动会、2022年第56届世界乒乓球团体锦标赛、2023年第18届男子足球亚洲杯赛、2025年第12届世界运动会。

# 本道場首位理事組織人 林湖生居士

往生佛國

蓮品上升



## 北亞齊司馬委全體佛教信眾 合十問訊

Advertisement for Buddhist community news, featuring a portrait of a deceased member and a scenic background with flowers and a butterfly.